

Službene novine Federacije BiH, broj 26/16

Na temelju čl. 29. i 37. Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2016. godinu ("Službene novine Federacije BiH", broj 102/15), na prijedlog federalnog ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, na 47. sjednici, održanoj 01.04.2016. godine, donosi

ODLUKU

O USVAJANJU PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA SA KRITERIJIMA RASPODJELE SREDSTAVA "SUBVENCIJE PRIVATNIM PODUZEĆIMA I PODUZETNICIMA - POTICAJ ZA VETERINARSTVO" UTVRĐENOG PRORAČUNOM FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2016. GODINU FEDERALNOM MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

I.

Usvaja se Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" utvrđenog Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2016. godinu ("Službene novine Federacije BiH", broj 102/15) (u daljnjem tekstu: Program).

Sredstva za realizaciju Programa iz stavka (1) ove točke isplatit će se sa razdjela 24. pozicija 6145 "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo", utvrđenog Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2016. godinu u iznosu od 2.500.000 KM (u daljnjem tekstu: Proračun).

II.

Realizacija Programa iz točke I. ove odluke vršit će se u zavisnosti od ostvarenih prihoda u Proračunu Federacije Bosne i Hercegovine.

III.

Program iz točke I. ove odluke sastavni je dio ove odluke.

IV.

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva (u daljnjem tekstu: Federalno ministarstvo) će Programom raspoređena sredstva dostaviti njihovim korisnicima koji su ih dužni koristiti sukladno Zakonu o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2016. godinu i Zakonom o veterinarstvu ("Službene novine Federacije BiH", broj 46/00).

V.

Za realizaciju ove odluke zadužuju se Federalno ministarstvo i Federalno ministarstvo financija, svako u okviru svoje mjerodavnosti.

VI.

O utrošenim sredstvima iz točke I. ove odluke Federalno ministarstvo je dužno podnositi tromjesečno izvješće Federalnom ministarstvu financija.

VII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenim novinama Federacije BiH".

V. broj 769/2016

01. travnja 2016. godine

PROGRAM
UTROŠKA SREDSTAVA SA KRITERIJIMA RASPODJELE "SUBVENCije PRIVATNIM
PODUZEĆIMA I PODUZETNICIMA - POTICAJ ZA VETERINARSTVO" UTVRĐENIH
PRORAČUNOM FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2016. GODINU FEDERALNOM
MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA
UVOD

Programom utroška sredstava "Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima - Poticaj za veterinarstvo" za 2016. godinu obuhvaćeno je financiranje provedbe mjera sprječavanja širenja i iskorjenjivanja zaraznih bolesti koje su zakonska obveza shodno visini odobrenih sredstava u Proračunu Federacije BiH za 2016. godinu.

Tijekom 2016. godine u Federaciji BiH nastaviti će se dijagnostičko ispitivanje na tuberkulozu i brucelozu goveda, kako bi utvrdili zdravstveni status stada i osigurali minimalni uvjeti za plasman naših proizvoda na strano tržište.

U 2016. godini nastaviti će se realizacija Programa za suzbijanje i kontrolu bruceloze kod ovaca i koza u Federaciji BiH.

Rezultati dijagnostičkog ispitivanja na zarazne bolesti su pokazatelj epizootičke situacije u Federaciji BiH i omogućavaju pravovremeno poduzimanje mjera na suzbijanju, sprječavanju širenja i iskorjenjivanja zaraznih bolesti.

Proizvodnja sigurnog proizvoda i dalje je temeljni cilj kada je u pitanju realizacija ovog programa, sa tim razlogom provodi se službeno uzorkovanje namirnica životinjskog podrijetla kako bi se utvrdile smjernice za daljnje preventivno djelovanje.

UVJETI ZA KORIŠTENJE SREDSTAVA PROGRAMA

U svrhu ostvarenja uvjeta za izvoz mlijeka na tržište EU kao i tržište susjednih zemalja neophodno je provesti dijagnostičko ispitivanje mliječnih goveda na brucelozu, tuberkulozu i enzotsku leukozu.

Tijekom 2016. godine iz ovog Programa financirati će se dijagnostičko ispitivanje na brucelozu i tuberkulozu svih mliječnih goveda i njihovog ženskog potomstva namijenjenog za daljnji uzgoj. Na tuberkulozu će se ispitati sva ženska grla starija od šest tjedana, a na brucelozu starija od 12 mjeseci pod uvjetom da period od prethodnog ispitivanja na obje bolesti nije kraći od šest (6) mjeseci.

Cijepljenje ovaca i koza starosti od 3 do 6 mjeseci protiv bruceloze provoditi će se i ove godine na cijelom području Federacije BiH. Sredstva za realizaciju vakcinacije malih preživača protiv bruceloze u 2016. godini osigurao je Ured za veterinarstvo BiH. Sve detalje o načinu implementacije i uvjetima za njenu realizaciju propisati će Ured za veterinarstvo BiH putem posebnog Naputka.

Iz sredstava ovog Programa financirati će se uzimanje uzoraka i dijagnostičko ispitivanje na bovinu spongiformnu encefalopatiju (BSE ili kravlje ludilo) životinja čiji je uzrok uginuća nepoznate etiologije, a životinje su prije uginuća pokazale poremećaj središnjeg nervnog sustava.

Dijagnostičko ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonela kod žive perad i provesti će se na odobrenim ili registriranim farmama, sa ciljem provjere njihovih programa samokontrole, a prema posebnom Planu kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Službeno uzorkovanje namirnica životinjskog podrijetla provesti će se sukladno posebnim Planom kojeg će donijeti Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Iz Programa će se financirati dijagnostičko ispitivanje životinja, na gazdinstvima, u slučaju utvrđivanja bolesti zoonotičnog karaktera (bruceloza i Q - groznica).

Sukladno Zakonu o zaštiti i dobrobiti životinja ("Službeni glasnik BiH", broj 29/09), iz Programa će se sufinancirati provedba propisanih mjera zdravstvene zaštite pasa lualica u registriranim azilima za pse.

Iz Programa će se financirati Projekti bitni za izradu strategije u kontroli zdravlja i dobrobiti životinja i laboratorijske dijagnostike.

Sukladno članku 8. Pravilnika o postupku isplate naknade štete za neškodljivo uklonjene seropozitivne životinje ("Službene novine Federacije BiH", broj 98/12), iz Programa će se i u 2016. godini nastaviti financirati naknada vlasnicima neškodljivo uklonjenih životinja u iznosu od 50% procijenjene vrijednosti životinje.

Programom je predviđeno financiranje nerealiziranih obveza iz 2014. i 2015. godine.

Iz Programa je predviđeno financiranje seminara, savjetovanja i radionica sukladno Programu obuke službenih veterinarara na teritoriji Federacije BiH za period 2014. - 2016. godine ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/14).

Sredstva u iznosu od **2.500.000,00 KM** raspoređuju se za minimalni obujam veterinarskih aktivnosti u 2016. godini kako se vidi iz slijedećih pregleda:

Red. br.	NAZIV PROGRAMA	SVRHA PROGRAMA	KRITERIJ ZA RASPODJELU	IZNOS	IZVORI SREDSTAVA	ORGANIZACIJA KOJA PRIMA TRANSFER
1.	<p>OTKRIVANJE SUZBIJANJE I ISKORJENJIVANJE ZARAZNIH BOLESTI ŽIVOTINJA</p>	<p>A) Kontrola zaraznih oboljenja bruceloze, tuberkuloze, salmoneloze i BSE-a. Na tuberkulozu će se ispitati sva ženska grla starija od šest tjedana, a na brucelozu starija od 12 mjeseci pod uvjetom da period od prethodnog ispitivanja na obje bolesti nije kraći od šest (6) mjeseci. Uzimanje uzoraka i dijagnostičko ispitivanje na bovinu spongiformnu encefalopatiju (BSE ili kravlje ludilo) životinja čiji je uzrok uginuća nepoznat etiologije, a životinje su prije uginuća pokazale poremećaj središnjeg živčanog sustava. Dijagnostičko ispitivanje službenih uzoraka na prisutnost salmonele kod žive peradi u odobrenim ili registriranim farmama. Dijagnostičko ispitivanje u slučaju utvrđivanja bolesti zoonotičnog karaktera (bruceloza i Q-groznica).</p>	<p>- Broj uzetih uzoraka i broj ispitanih uzoraka. - Za veterinarske organizacije cijena uzimanja uzoraka krvi 5,00 KM tuberkulinizacija 15 KM, uzimanje uzoraka za pretragu na BSE 50,00 KM, - Za dijagnostičke ustanove cijena laboratorijske pretrage za brucelozu Roze Bengal test 6,00 KM i RVKtest 17 KM, Q-groznicu 6,00 KM, salmonelu 30,00 KM iza BSE 45,00 KM U cijene je uračunat PDV.</p>	2.095.000,00 KM	PRORAČUN FEDERACIJE BiH	Veterinarske organizacije, veterinarske dijagnostičke ustanove

	<p>B) Nadoknada štete za ubijene i neškodljivo uklonjene životinje u 2016. godini</p>	<p>- Broj neškodljivo uklonjenih životinja po tržišnoj cijeni na dan uklanjanja po kriterijima propisanim Pravilnikom o postupku isplate nadoknade štete za neškodljivo uklonjene seropozitivne životinje ("Službene novine Federacije BiH", broj 98/12)</p>	<p>70.000,00 KM</p>	<p>Fizičke i pravne osobe - vlasnici neškodljivo uklonjenih životinja</p>
	<p>C) Educiranje vlasnika životinja i dodatno obrazovanje doktora veterinarske medicine putem savjetovanja i seminara</p>	<p>Broj održanih savjetovanja i seminara prema Planu educiranja u 2016. godini, štampanje brošura i drugog edukativnog materijala</p>	<p>30.000,00 KM</p>	<p>Organizatori seminara, savjetovanja, kurseva i sajмова</p>
	<p>D) Praćenje zdravstvene ispravnosti namirnica životinjskog podrijetla u odobrenim i registriranim objektima</p>	<p>- Broj ispitanih službenih uzoraka na temelju Plana službenog uzorkovanja</p>	<p>90.000,00 KM</p>	<p>Veterinarske dijagnostičke ustanove</p>
	<p>E) Sufinanciranje provedbe propisanih mjera zdravstvene zaštite pasalutalica u registriranim azilima za pse</p>	<p>- Broj tretiranih pasa</p>	<p>10.000,00 KM</p>	<p>Registrirani azili za pse</p>
	<p>F) Projekti bitni za izradu strategije u kontroli zdravlja i dobrobiti životinja i laboratorijske dijagnostike</p>	<p>- Javni poziv</p>	<p>190.000,00 KM</p>	<p>Veterinarske organizacije i veterinarske dijagnostičke ustanove</p>

		G) Financiranje nerealiziranih obveza iz 2014. i 2015. godine	- Dostavljena izvješća i zahtjevi za isplatu sredstava veterinarskih dijagnostičkih ustanova i veterinarskih organizacija	15.000,0 0 KM		Veterina rske organiza cije i veterina rske dijagnos tičke ustanov e
		UKUPNO		2.500.00 0,00 KM		